
Questions flash



Compléter les phrases avec le mot qui 

convient :

• 12 est un …. de 3

• 3 … 12

• 3 est un … de 12

• Multiple

• Diviseur 

• divise



Vrai / Faux

2 est un diviseur de 35 ?



Vrai / Faux

3 est un diviseur de 321 ?



Vrai / Faux

9 est un diviseur de 321 ?



Vrai / Faux

10 divise 420 ?



CORRECTION



Compléter les phrases avec le mot qui 

convient :

• 12 est un multiple de 3 car 12 = 3 × 4

• 3 divise 12 car 3 × 4 = 12 donc

12 ÷ 3 = 4

• 3 est un diviseur de 12 car 3 × 4 = 12
donc 12 ÷ 3 = 4



Vrai / Faux

2 est un diviseur de 35 ?

FAUX car d’après le critère de 
divisibilité par 2 seuls les 
nombres pairs (se terminant par 
0, 2, 4, 6 ou 8) sont divisibles par 
2



Vrai / Faux

3 est un diviseur de 321 ?

VRAI car d’après le critère de 

divisibilité par 3 : 3 + 2 + 1 = 6
et 6 est divisible par 3



Vrai / Faux

9 est un diviseur de 321 ?

FAUX car d’après le critère de 

divisibilité par 9, 3 + 2 + 1 = 6
et 6 n’est pas divisible par 9



Vrai / Faux

10 divise 420 ?

VRAI car d’après le critère de 

divisibilité par 10, les nombres 

divisibles par 10 se terminent par 

0.


